Dua vao dé bai bén dudi, hdy chon céu tra I&i dang nhat:

!H 3 C4 hai lop 4A va 4B tréng duoc 600 cay. Lp 4A tréng duoc it hon Iop 4B 14 50 cay.
Héi méi I6p tréng duoc bao nhiéu cay ?

a. Téng so cdy cia ca hai I6p Ia:

A. 50 cay B. 600 cay C. Chuwa biét D. Khéng cé
b. Hiéu sé céy cta ca hai Iép la:
A. 50 cay B. 600 cay C. Chwa biét D. Khoéng c6
c. Bai toan thudc dang toan “Tim hai s6 khi biét téng va hiéu cta hai sé d6”
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d. Sé cédy cua Iop 4A Ia:
A. 50 cay B. 600 cay C. 275 cay D. 325 cay

e. S6 céy cua I6p 4B Ia:
A. (600 + 50) : 2 = 325 (cay) B. (600 — 50) : 2 = 275 (cay)
4 Tinh nham : Tong cla hai s6 bang 8, hiéu cla ching ciing bang 8. Tim hai s6 do.
Hai sé can tim la:

A.8;0 B.4;4 C.5;3 D.2;6
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